HNPUJIOXEHHUE 1
AHKeTHpOBaHUE
Lenb: u3yyeHne UHTEpeca JeTei K MaTeMaTHKe, BEIYMCIUTEIbHBIM ITPUEMaM, IPOBEPUTH
OTHONICHHE YYaAIIUXCS K YCTHBIM BBIYUCIICHUSM.

Vyammmcs ObL1a MIpECaAI0XKEHA CIICAYIOIIasd aHKETa:

1)JIro0umb 1M ThI YCTHBIN cueT? (1a, HeT, He 3HAI0)

2)Kakue 3a1aHus ThI JIOOMIIb BBINOJHATH HA YPOKaX MaTeMaTHKH? (PelIaTh NpUMepbl,
3a/1a4um.)

3)Tbl1 ObIcTpee pemiaenib YCTHO UJIH IHCbMEHHO?

4)Kakne ommmOKM yaie BCero J0MycKaemb B BLIYUCICHUAX?

5)Mo:keIb JI1 cAMOCTOSITEILHO HATH H UCIPABUTH OIIMOKH, 10Ny LIEHHbIE B
BbIYHCJICHUAX?

6)HpaBurcsi 11 Tebe caMOCTONATEILHO OTKPHIBATH HOBBIE CIIOCOObI BHIYHCJIEHHI ?
7)Bcerna jim nejiaeiib NPOBEPKY BbINMOJIHSIEMbIX BHIYHCICHU?

TecrupoBanue
Llenb: BBIABUTH YPOBEHBb CPOPMUPOBAHHOCTH BBIYUCIUTENBHBIX HABBIKOB Y ydammxcs 5 «I'»
Kj1lacca 1o TeMe «@opMyJIbI».

Tecr
1. Kakas wu3 nepe4yucjeHHbIX ¢(opMyJ He BbIPaXKaeT CBOWCTBA CJIOXKEHUS U
BbIYMTAHUSA?
A)a+b=b+a;
B)a+0=a;
B)(@a+b)+c=a+(b+c);
INa-a=0;
Ma-b=b-a.
2. Kynuau 2 pyukm croumoctsio 30 komeek kaxaasi. CKOJbKO 3aljaTWIM 3a
NOKYNKY?
A) 30 kom.,
b) 60 kom.,
B) 90 kom.,
I') 1 py0. 20 kom.,
/1) apyroi orBer.
3. Haiigute mepumeTp NpsiMoOyroJbHHKA €O CTOPOHAMM 2 CM M 3 cM.
A) S em;
B) 7 cm,
B) 1 cm,
I 10 em;
/1) apyroi orBer.
4. Cxopoctb yepenaxu 120 m/4. Cxo/ibKk0 MeTPOB npoiieT Yepenaxa 3a 10 Munyr?
A) 2 m;
B) Sm;
B) 10 m;
I 15 m;
) 20 m.
5. U3 ¢popmyast S = 5 +3t naiiaurte 3Hayenue t, ecoau S = 23.
Ha BbinosiHeHue TecTa oTBOAMIOCH 10-15 MUHYT. Yuammecsi moJry4aJu 0J1aHK ¢
3aJaHUSIMH



